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Menchaca
encabeza
contienda
con53%

Elcandidatode Morena, PT
y NA estáen primer lugar de
preferencias,seguido por
CarolinaViggiano, con 22%

A menos de un mes de las eleccionespara gober-
nadorenHidalgo,JulioMenchaca (Morena,PT,NA)
tiene53% de la intencióndevotoentreloselectores,
según una encuestarealizadapor Parametría.

En segundo lugar de las preferenciasse encuen-
traCarolinaViggiano (PAN,PRI,PRD),con22%;en
tercersitioestáFrancisco JavierBerganza (MC),con
5%, y José Luis Lima (PVEM) registrasólo 2%.

En un escenario en el que los únicos candidatos
fueranMenchacay Viggiano,laspreferenciasporel
abanderadomorenista suben a 63%, con una dife-
rencia de 39 puntos sobre su contrincante,quien
registra24% de intención de voto.

Al ser cuestionados sobre elconocimiento de
la y los candidatos, 83% de los encuestados dijo
que sí ha oído hablar de Julio Menchaca; 75% ha
escuchado sobre Carolina Viggiano y 51% sobre
Francisco Xavier Berganza. José Luis Lima tie-
ne sólo 16%.

El abanderadode Morena, PT,NA tiene76% de
opiniones positivas y 17% de negativas,paraun 59%
de opinión efectiva,que se obtienede restarla ne-

a la

el que tiene más

Porsupate,lacandidatadelacoaliciónPAN,PRI,
PRD registró41% de opinión positiva,51% de ne-
gativa,para un 10% de opinión efectiva,mientras
queelcandidatodeMC obtuvo40% deopinión po-
sitivay 51% de negativa,por lo que queda con una
opinión efectivade -11%.

Los electoreshidalguenses consideraronqueJu-
lio Menchaca es el más honesto (46%), conoce más

los problemas del estado (42%) y

La encuestaserealizódel5al8 demayoentremil
personasde 18años en adelantecon credencialde
elector y residentesen Hidalgo. e
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Morenacon ampliaventaja
¿Por cuál partido ocandidatovotaríael día de hoy paragos Si hoy fuera laelecciónpara
delestadode Hidalgo? (Preferenciabruta) gobernadordelestadode

Hidalgo y los únicos candida-
tos con posibilidadesde
ganar fueran Carolina
Viggiano (PAN/PRI/PRD)y
JulioMenchaca(Morena/PT/
NuevaAlianza),¿por quién
votaríausted?

PEEcono24%   
22% , 8% 19%

2% 1%  | . Ninguno6%
Carolina Julio José Luis Fco Xavier Voto Ninguno No sabe/ -

Viggiano Menchaca Lima Berganza nulo No contestó Ñ o
(ANPRIPRO)(Morena/PT/NA)(PVEM) (MC) sabe/Nocontesta7%
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¿Conoce o ha escuchado hablarde los siguientescandidatos? ¿Qué opinióntienede ellos?

op du e.
[ sae| is | 60%| 76%| 1%| 2 | 17%| 0 |

a. sa | q | 6%| 0%| 0%| 1%|sm | 1

    
  

 
*Suma 100% agregando “no sabe” y “no contesta”.

De los siguientescandidatosy candidata agobernadorde Hidalgo,¿quién consideraque (...)?

, Conocemás losproblemas'
Es el más honesto(a) del estado de Hidalgo Tienemás experiencia

o
FranciscoXavierBerganza 7%

uoMenchacaIII
o

CarolinaViggianosn 15%
oJoséLuisLimaE 4%

Todos|1%

NingunoME 14% uu 7%

No sabe/NocontestaLL 13% NE 15%

METODOLOGIA
Tipo de estudio:Encuesta en vivienda.Objetivode investigación:Mediciónde preferenciaselectoralesy posicionamientode candidatosrumboa la próxima elecciónde gobernadoren el estado de Hidalgo.
Fechade levantamiento:Del 5 al 8 de mayo de 2022.Poblaciónobjetivo:Personasde 18 años en adelantecon credencialdeelectorvigenteresidentesdelestadode Hidalgo.Marcomuestral:Conjuntode
seccioneselectoralesreportadas por el INE. Método de selecciónde las seccioneselectorales:Sistemáticoaleatoriocon probabilidadde selecciónproporcionala su tamaño.Métodode selecciónde viviendas:
Sistemáticoconarranquealeatoriosimple.Métodode selecciónde unidadesde observación:Aleatoriasimple.Métodode recolecciónde datos:Cara a caraen viviendautilizandodispositivomóvil(CAPI).
Método de estimaciónde los resultados:Los resultados presentadosno son frecuenciassimples,sino estimacionesbasadas en la utilizaciónde factoresde expansión.Métodode edición:Validaciónen Excel
y clean up en SPSS. Representatividad:Estado de Hidalgo.Número de encuestas: 1,000. Error teóricomuestralasociadoal 95% de confianzaestadística:(+/-) 3.1%.

 


